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В умовах розвитку ринкової економіки діагностика фінансового стану є 

невід'ємним елементом управління. Це обумовлено великою кількістю причин, 
головними з яких є помилки в організації управління компанією, неефективна 
фінансова політика, нераціональне використання виробничих ресурсів. 

Під діагностикою фінансового стану розуміється процес розпізнавання 
проблем і оцінки особливостей функціонування компанії, що включає 
цілеспрямоване дослідження, аналіз отриманих результатів і їх узагальнення, а 
також знаходження шляхів усунення існуючих проблем. 

У сучасній економічній літературі виділяють дві форми діагностики 
фінансового стану компанії: діагностика результатів діяльності та стану 
компанії та діагностика управління компанією. 

Залежно від форми і виду діагностики використовується різні 
інструменти: дані фінансової звітності, горизонтальний і вертикальний 
фінансовий аналіз і використання фінансових коефіцієнтів. Слід 
використовувати тільки ті показники, які є інформаційною основою для 
прийняття управлінських рішень. 

Для вирішення конкретних завдань діагностики фінансового стану 
компанії застосовується цілий ряд спеціальних методів, що дозволяють 
отримати кількісну оцінку окремих аспектів діяльності компанії. У фінансовій 
практиці в залежності від використовуваних методів розрізняють такі системи 
діагностики фінансового стану як трендова, структурна, порівняльна 
діагностика і аналіз коефіцієнтів. 

Виділяють кілька принципів, на яких має базуватися діагностика 
фінансового стану при її результативності – принцип законності та 
достовірності інформації, що аналізується, а також принцип часової 
узгодженості. Згідно з другим принципом діагностика повинна проводитися 
згідно з визначеним часовим регламентом. Найпривабливішим з практичної 
точки зору є регламент діагностики, при якому один раз на рік проводиться 
фундаментальна діагностика, а також щомісяця проводиться оцінка обмеженої 
кількість показників за результатами поточного місяця. 

Діагностика фінансового стану сприяє ранньому виявленню кризових 
ситуацій, що виникають через невідповідність фінансово-господарських 
параметрів параметрам навколишнього середовища. Основними причинами є 
різні зовнішні і внутрішні чинники, але найчастіше це недоліки управління. 

Однією з головних ознак банкрутства фірми є призупинення її поточних 
платежів і нездатність задовольнити вимоги кредиторів протягом трьох місяців 
з дня настання термінів їх виконання. 

У зв'язку з цим особливої актуальності набуває діагностика фінансового 
стану, така як оцінка структури балансу, тому що рішення про банкрутство 
фірми приймаються, якщо структура балансу є незадовільною. А без 
систематичної оцінки фінансового стану підприємства і тим більше без його 
поліпшення компанія заздалегідь приречена на банкрутство. 


